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ATA DA SESSAO DO CHAMAMENTO PUBLICO NS 001/2019 DA COMISSAO PERMANENTE DE

LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 14:00h (QUATORZE HORAS) DO

DIA 23 DE OUTUBRO DO ANO DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidencia

de Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis

Lopes Andrade e Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho. Havendo numero legal foi iniciada a sessao.

Das deliberates a Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatorio constante do

CHAMAMENTO PUBLICO NS 001/2019. Para o referido chamamento publico solicitou o edital as

seguintes empresas: INSTITUTO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UVA-IADE, LIGA

SOBRALENSE DE ATLETISMO, ASSOCIACAO COMUNITARIA SIMAO ALVES, ASSOCIACAO CULTURAL

RECREIO DAS ARTES, ASSOCIACAO DE KARATE DO ART DEFESA, INSTITUTO TEIAS DA JUVENTUDE,

LIGA SOBRALENSE DE HANDEBOL e ASSOCIACAO SOBRALENSE DE CICLISMO. As empresas

INSTITUTO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UVA-IADE, LIGA SOBRALENSE DE ATLETISMO,

ASSOCIACAO COMUNITARIA SIMAO ALVES, ASSOCIACAO CULTURAL RECREIO DAS ARTES,

ASSOCIACAO DE KARATE DO ART DEFESA, INSTITUTO TEIAS DA JUVENTUDE, LIGA SOBRALENSE DE

HANDEBOL e ASSOCIACAO SOBRALENSE DE CICLISMO, apenas enviaram seus envelopes de

habilitagao e propostas. Foram entao recolhidos os envelopes contendo os Documentos de

Habilitagao e Proposta. Passou-se, entao, para a abertura dos envelopes de Documentos de

Habilitagao e concluiu-se a sua averiguagao. A Comissao analisou os documentos de habilitagao e

constatou que a empresa LIGA SOBRALENSE DE HANDEBOL, nao apresentou a certidao negativa de

debitos municipais, conforme item 3.4.1, alfnea "d" do edital. A empresa ASSOCIACAO DE KARATE

DO ART DEFESA, apresentou o certificado de regularidade do FGTS fora do prazo de validade, item

3.4.1. Alfnea "g" e nao apresentou a certidao negativa de d4bitos municipais e a certidao negativa de

falencia e concordata item 3.4.1. Alfneas "d e i" do edital. A empresa ASSOCIACAO CULTURAL

RECREIO DAS ARTES, nao apresentou a certidao negativa de falencia e concordata item 3.4.1. Alfnea

"i" do edital. A empresa LIGA SOBRALENSE DE ATLETISMO, nao apresentou a certidao negativa de

falencia e concordata item 3.4.1. Alfnea "i" do edital. As empresas INSTITUTO DE APOIO AO

DESENVOLVIMENTO DA UVA-IADE, ASSOCIACAO COMUNITARIA SIMAO ALVES, INSTITUTO TEIAS

DA JUVENTUDE e ASSOCIACAO SOBRALENSE DE CICLISMO, estao em conformidade com as

exigences do edital de chamamento publico. A Comissao declarou as empresas INSTITUTO DE

APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UVA-IADE, ASSOCIACAO COMUNITARIA SIMAO ALVES,

INSTITUTO TEIAS DA JUVENTUDE e ASSOCIACAO SOBRALENSE DE CICLISMO HABILITADAS e as

empresas, LIGA SOBRALENSE DE HANDEBOL, ASSOCIACAO DE KARATE DO ART DEFESA,

ASSOCIACAO CULTURAL RECREIO DAS ARTES e LIGA SOBRALENSE DE ATLETISMO INABILITADAS. A

Comissao efetuou a rubrica dos documentos de habilitagao. O presente chamamento publico tern
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como objeto a sele?ao de projetos apresentados por organizagoes da sociedade civil para fins de

celebrafao de parcerias, com dura$ao certa, em regime de mutua coopera?ao, mediante

apresentagao de projetos, a serem executados no Municipio de Sobrai, no ambito do esporte e

lazer fomentando a realizacao de politicas publicas que divuiguem e valorizem as praticas

esportivas inciusivas e de rendimento, bem como o desenvolvimento socioecondmico da Cidade de

Sobrai, Estado do Ceara, para o exercicio fmanceiro de 2019, de acordo com as especifica?oes e

quantitativos previstos no edital de CHAMAMENTO PUBLICO N2 001/2019 -SECJEL.

Foi realizada pesquisa no Portal da Transparency do Tribunal da Controladoria Geral da Uniao, e

constatou-se que as empresas participantes estao aptas a participarem do Processo de chamamento

publico, conforme anexo constante nos autos do processo.

As propostas das empresas serao enviadas a Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer para

analise e emissao de parecer tecnico conclusivo.

A comissao abriu prazo recursal conforme edital.

Sem mais para o momenta, fica encerrada a sessao.

Sobral-CE, 23 de outubro de 2019.

A COMISSAO:
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Karrhelina Marjorie Nogueira Barroso
PRESIDENTE

Edsqn Luis Lopes Andrade
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Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho

MEMBRO

Ref.: Chamamento Publico_001/2019_SECJEL.
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